



星报综合

北京时间4月6日,据报道,因霍家争产风波升级,郭晶晶与霍启刚原计划的十月大婚恐生变故,霍家三房三子霍震宇,控告两位亲兄霍震霆、霍震寰及家人“私吞”家族资产,霍启刚也在列。虽然担心婚礼会受影响,不过霍启刚表示无论如何今年之内一定会完婚。

欲入豪门先懂何为深似海

霍启刚陷入霍家争产案 10月能否迎娶郭晶晶成疑

婚期或延后但迟不过今年

原本,郭晶晶与霍启刚选择今年10月结婚,因为10月是双春闰月,极适宜婚配,同时也可以为霍家目前打得不可开交的财产争夺案“冲喜”。可没想到,争产风波愈演愈烈。

不过霍启刚本人对此事似乎并不太关心,他担心的只是与郭晶晶的婚礼会不会因此受到影响。据霍启刚的一位好友透露,他已经知道三叔(霍震宇)会连他们一起告,担心影响婚礼,所以现在会低

调点,不会提及此事。关键是看官司何时上庭,看婚礼用不用改期。不过霍启刚态度很坚决,称无论如何今年之内一定会结婚。

制图:方倩

美女大叔浪漫逃亡 《迈阿密行动》下周上映

星报讯(记者 吴笑文) 下周除了3D版《泰坦尼克号》将上映外,动作喜剧片《迈阿密行动》也将在4月12日登陆全国院线,

演绎无拘无束的浪漫爱情故事。据了解,《迈阿密行动》绝大部分场景在热带气息浓郁的美国佛罗里达州东南部城市迈阿密拍

摄。该片所描绘的是一个“阳光下”的迈阿密,一切都跟浪漫有关,让人几乎忘了这是男女主角一次躲避警方追捕的“逃亡”。

第九届法国电影展映将至 《月球旅行记》首现中国银幕

星报讯(记者 吴笑文) 作为上海国际电影节预热活动,第九届法国电影展4月11日将拉开序幕,并在北京、上海等地展映诸多类型的最新10部电影长片和2部短片。本月14日至17日,展映

影片主创人员组成的法国电影代表团也会来中国与观众见面。而作为影史早期作品的里程碑,由乔治·梅里爱执导的经典影片《月球旅行记》修复版,也将在展映期间举办全亚洲首次放映活动。

据悉,为了让观众深刻体会法国影片的原汁原味,所有参展影片都将保持法语原声对白,配以中文字幕放映。另外,内地著名导演王小帅已确定担任本次电影展映的推广大使。

AMG 艺术影城 我和春天有个约会

活动一: 特价看新片 每天两场特价电影,4月6日-10日推出《台北飘雪》, 只需10-15元/张。

活动二: 免费旅游月 活动期间抽取两名幸运观众,将获得由万佛山景区提供的免费一日游。(价值148元/人)

影城地址:合肥市六安路与安庆路交口 电话:2794999 / 2795998
乘120、127、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站

耳鸣 耳聋 必须快治快好

国药[耳通三宝]最快15天,最慢45天康复耳鸣耳聋

一只耳朵有问题,必将危害另一只

两只耳朵的神经都同样连接着人体的五脏六腑,一只耳朵出问题,说明五脏六腑已经有问题了,如果不治,另外一只耳朵迟早也要出问题。尤其是单耳出现突发性耳鸣,很多都是高血压高血脂导致动脉硬化或者药物中毒引起的,如果不及治疗,两只耳朵都会耳鸣直到耳聋。[耳通三宝]里含有多种清血脂洗血管和解毒的珍稀药材,它不仅能软化血管消除耳鸣,还能很好的化解药物毒性调理人体内脏。

耳通三宝打破耳病无法康复的神话

服用“耳通三宝”1-10天:内耳循环加快发热,耳窍干燥通物、耳痛、耳沉消失;服用15-45天:突发性、神经性、老年性、药物性、混合性、病毒性及各种炎症引起的耳鸣消失,耳聋减轻。服用2-3个疗程:除耳鼓膜破裂以外的各种耳聋,只要能听见一点声音,均可逐渐康复。

品质保障:21味名贵药材,治养结合康复耳病

耳通三宝含有有人参、鹿茸、肉苁蓉、灵芝等多达21种天然名贵中药材,每一种药都要经过五道检验程序精心挑选,再经过29道现代中药的炮制工序,并添加CO2低温超临界萃取的“耳神经促生因子(EPT)”精制而成。严格控制原料关、生产关和产品检验关,不含任何西药及违禁成分,安全健康,确保每一粒耳通三宝的药效。

意外惊喜:从肾治耳,一药双治

中医自古认为“肾主耳”,耳通三宝内含21味珍贵的药材,其实具有治耳强肾的双重功效!国家药监局对耳通三宝特批了5个功能,即用于心血不足或肾精亏虚所致的耳聋耳鸣、心悸失眠、腰膝腿软、头晕眼花,食欲不振。所以服用它在耳病康复的同时,男性会出现精力大涨,女性会出现睡眠充分、气色红润、食欲增加的现象。尤其对男女性出现的老年性、体弱性、药物性、肾亏性、受寒性、纵欲性、肥胖性、忧郁性、酒精性、惊恐性这十种肾虚,更有意想不到的效果。这是送给耳鸣耳聋患者的一个意外惊喜!

当心!久鸣必聋,久聋痴呆!



中国耳病研究中心主任卢升主任

中国耳病研究中心调查显示,一旦出现耳鸣或耳背,耳聋的发生率为83%!而中老年人一旦耳聋,将逐步丧失感知,最终形成老年痴呆!

[耳通三宝]:修复耳神经,调理耳脉,15-45天康复耳鸣耳聋!

无论是神经性、老年性、突发性、药物性、中耳炎或是混合型因素引起的耳鸣、耳聋,最终就是两个原因造成的:1、耳神经受损;2、耳神经群(“耳脉”)紊乱。

国药“耳通三宝”不仅独有“耳神经促生因子(EPT)”,促使耳神经迅速修复、再生;而且其多达21味的组方药材,全面调理耳脉,使与耳

“鸣为聋之始,聋为鸣之渐”。耳鸣、耳聋在中国古代称之为“耳锁痧”,耳内响如钟,彻夜不休,鸣久者则聋,此系肾经受邪,气脉不顺也。

许多中老年人出现耳鸣耳聋后,选择在耳朵上挂个助听器,这就好比往耳朵里塞喇叭一样,饮鸩止渴,使耳朵里的各种传感神经细胞受到刺激加速死亡。

中国耳病研究中心卢升教授提醒您:耳鸣、耳聋患者千万不能拖,越早治疗、康复的越快、越有效。只要出现耳鸣,就应该抓紧服用[耳通三宝],即使是几十年的耳鸣耳聋,只要耳朵还能听到一丝声音,服用[耳通三宝]就有治好的希望。

服用“耳通三宝”:当天耳朵温热除湿,干爽通畅;7天耳痒痛爬蚁感、或耳闷耳沉等症状消失;快则15天、最慢45天就能迅速康复耳鸣、耳聋。

治好5大耳病时,顺便治疗10种肾虚

- 神经性耳鸣、耳聋
- 老年性聋
- 体弱肾虚
- 突发性神经性耳鸣、耳聋
- 体亏体虚
- 放纵肾虚
- 药毒性耳聋、耳背
- 药物肾虚
- 忧郁肾虚
- 噪音性耳聋、耳背
- 肥胖肾虚
- 酒精肾虚
- 药物中毒性耳聋、耳背
- 惊恐肾虚
- 受寒肾虚

● 国家药监局审定 OTC 国药准字 Z14021700号产品

● 3000年“血方”基础上国家专利产品

● 北京天安堂笼络生意的金牌药

● 国家八五、九五重大科技攻关项目的突破性产品

活动解释权归主办方所有

耳鸣耳聋专家在线答疑 0551-5418395

合肥刘艳小姐:我爸爸2个月前左耳突然听不见了,开始没在意也没跟我说,现在他用右耳也听不清了,医生说这是耳神经异常,如果是当时看就能恢复,但是现在已经恢复不了了,请骆教授帮我看看?孩子对父母的债,一辈子都还不完,我心里真的特别特别难受.....

你的孝心令人感动!耳鸣耳聋的确是要第一时间治疗,但你父亲是突发性耳聋,也仅2个月时间,国药[耳通三宝]能治好。这个药独有耳神经促生因子(EPT),能促使耳神经再生,是国家专利产品,21味组方药材调理耳脉,治养结合,疗效显著。希望你能帮助你父亲康复。

南京刘先生:我左耳神经性耳聋伴有耳鸣半年了,发展下去会全聋吗?右耳会有影响吗?医生开了三个药,没有好转,反而更重了?耳通三宝能治好吗?

“鸣为聋之始,聋为鸣之渐”。你这样全靠迟早会发生,并且耳神经是相通的,右耳很容易受影响,你越早尽快治疗。耳通三宝能修复耳神经,调养耳脉,建议快治快好。

芜湖李先生:我女朋友5岁时发现听力障碍,原因不明,怀疑是由于感冒发烧输液造成,会遗传下一代吗?她现在戴助听器,讲话的时候大舌头,有时理解能力差,请问是和耳朵有关系吧?能治好吗?她对我很重要,请骆教授快救救她!

首先你放心,后天的耳聋不会遗传。听力不好就会造成感知能力差。很遗憾你女友错过了最佳治疗时机。不过只要还有一丝听力,[耳通三宝]就有效。你女友病程长,须坚持使用3-4疗程。

【耳通三宝】上市推广 今日买三送一

活动仅限前50名打进电话者,赠完即止!

郑重声明 凡服用3个疗程,个别顽固耳聋耳鸣患者未完全康复者,厂家将免药费治疗,直至康复

耳聋耳鸣康复热线 0551-6108303

请认准防伪专销及经销地址:百家信大药房(宿州路州州烤鸭店斜对面)、双岗德胜药房(阜阳路桥北10米)、南七光大药房(南七望江宾馆旁)、商之都负一楼药品专柜、养生大药房(三孝口邮局对面) 市内一疗程起免费送货到门